

## ЛИЦЕЙ №64

БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА ОМСКА



Татьяна Сергеевна  
Лукьянович

ДИРЕКТОР

Организатор регионального инновационного комплекса в образовании «Школа – центр творчества и развития одаренности детей», участник 4-й всероссийской конференции «Современные технологии развития образовательных учреждений – 2013». Опыт работы представлен на Первом Омском межмуниципальном образовательном форуме «Будущее растим сегодня» в 2014 году. Награждена медалью «За трудовую доблесть», Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации.

*В учреждении функционирует система государственно-общественного управления, сложилась система эффективного взаимодействия с социальными партнерами, вследствие чего достигнуты положительные результаты в образовательной деятельности и организации учебно-воспитательного процесса, развитии материально-технической базы учреждения.*

*Среди учащихся лицея есть многочисленные победители и призеры регионального и заключительного этапов всероссийской олимпиады школьников по математике, информатике, истории, победители Международного математического турнира городов, Всесибирской открытой олимпиады школьников, физико-математических олимпиад «Физтех» Московского физико-технического института (государственного университета), Межрегиональной олимпиады школьников по математике и криптографии, математической олимпиады «Высшая проба» Высшей школы экономики (Москва).*

В 1937 году в Омске была открыта средняя школа №64. В 1989 году на базе школы №64 была открыта специализированная школа с углубленным изучением физики и математики при Омском государственном университете и Омском политехническом институте, основоположником которой стал доктор физико-математических наук Георгий Петрович Кукин. В 1998 году школе присвоен статус лицея. Одним из главных факторов развития учреждения является наличие в нем сильных преподавателей, настоящих профессионалов. Примечательно, что 20% нынешних учителей лицея – его выпускники. В составе педагогического коллектива 6 заслуженных



учителей Российской Федерации, 6 победителей конкурса лучших учителей в рамках приоритетного национального проекта «Образование», 4 победителя грантового конкурса фонда «Династия», из них 2 – в номинации «Наставник будущих ученых». Образовательный процесс в лицее осуществляется по четырем профилям: физико-математическому, социально-экономическому, техническому и универсальному. В 8-х и 9-х классах дети учатся в так называемых предпрофильных классах.

В настоящее время в лицее организованы также и группы дошкольного образования (для детей 6–7 лет). Наши лиценсты имеют возможность посещать и разнонаправленные кружки по интересам на базе своей родной школы, развивая спортивные, интеллектуальные, творческие способности.

Углубленное изучение предметов, личностный подход к каждому ученику способствуют формированию особого склада ума: ребята учатся думать, самостоятельно и творчески подходить к решению поставленных задач, прогнозировать, находить несколько вариантов их решения. Так вырабатывается стойкость к любым трудностям – не только в школе, но и в дальнейшей жизни.

В лицее существует система подготовки учеников к участию в олимпиадах, интеллектуальных конкурсах, турнирах. В летние месяцы дети выезжают в профильные лагеря, где под руководством учителей занимаются научно-исследовательской работой. Самым талантливым предоставляется право участвовать в учебно-тре-

нировочных сборах, проходящих в крупных научных центрах России: Москве, Казани, Кирове.

Замечательной традицией лицея стала городская интеллектуальная игра «Математическая регата», организатором которой с 2005 года являются наши преподаватели математики.

Лицейсты принимают участие и в таких интеллектуальных играх и конкурсах, как «Что? Где? Когда?», «Своя игра», «Математическая / Физическая карусель». Традиционным в лицее стало проведение Дня российской науки. Особое внимание педагоги лицея уделяют социально-профессиональному самоопределению учеников. В рамках комплексно-целевой программы по данному



направлению ведется активное сотрудничество с социальными партнерами: вузами и предприятиями города. Отдельно необходимо отметить созданную и реализуемую совместно с АО «Транснефть – Западная Сибирь» и Омским техническим университетом программу «Школа – вуз – предприятие».

Неоднократно лицей как победитель конкурсов различных уровней среди образовательных учреждений, активно внедряющих инновационные образовательные программы, получал различные виды грантов. Второй год подряд наш лицей входит в топ-500 лучших школ России, продемонстрировавших высокие образовательные результаты (уровень подготовки выпускников, результаты участия в предметных олимпиадах и процент поступления в вузы).

В 2017 году лицей отметит свое 80-летие. Для учебного заведения это расцвет, время динамичного развития, когда уже многое пройдено, накоплен богатейший опыт в обучении детей, но и многое впереди – новые идеи для дальнейшего совершенствования образовательного процесса.

0762CO4

---

ЛИЦЕЙ №64, БОУ ГОРОДА ОМСКА

УЛ. ЧКАЛОВА, Д. 3, ОМСК, РОССИЯ, 644024

ТЕЛ.: (3812) 316 427

ТЕЛ./ФАКС: (3812) 312 541

Е-МАИЛ: SCHOOL64@MAIL.RU

WEB: WWW.ЛИЦЕЙ64.РФ